

UNIQA HOME-GUARD lakásbiztosítás feltétele az alábbi pont szerint definiálja a Tartamengedményt.

B.5.2. Tartamengedmény, díjkedvezmény, pótdíj

Amennyiben a Szerződés tartamengedménnyel jön létre, a Szerződő vállalja, hogy a határozott időtartam letelte előtt nem szünteti meg a Szerződést (a díj nemfizetése miatti szerződésmegszűnés is ide értendő), kivéve a Szerződő érdekkörén kívül eső érdekmúlás esetét. Amennyiben a Szerződés a határozott tartam lejárta előtt a Szerződő érdekkörében felmerülő okból megszűnik, úgy a Biztosító követelheti tartamengedmény címén – a teljes határozott tartamra vetített – tartamengedmény összegének megfizetését. Amennyiben Ön elektronikus kommunikációra vonatkozó nyilatkozatot tett, úgy ezen nyilatkozatának visszavonása a kapott díjkedvezmény elvesztésével jár.

A Szerződő pótdíj fizetésére kötelezhető:

- díjfizetési gyakoriságtól,
- választott díjfizetési módtól függően.

A mindenkor hatályos, valamint a Szerződés létrejöttének időpontja szerinti engedmények, kedvezmények igénybevételének feltételei, pótdíjak mértéke, esetleges maximuma a Biztosító honlapján <https://www.uniq.hu/homeguard-lakasbiztositas> és az Ügyfélszolgálaton kifüggesztve található. Ezen információkról Ügyfeleink a függő biztosításközvetítő ügynök biztosításközvetítői irodájában is tájékozódhatnak.

Ha a Biztosító a szerződés díjából díjkedvezményt ad, és pótdíjat is érvényesít, akkor a fizetendő díjat a következőképpen számítjuk ki:

- először a biztosított vagyontárgyankénti alapdíjat egyenként megszorozzuk a tartamengedmény, valamint az e-kommunikációs kedvezmény százalékos értékével, majd az így kapott kedvezmények értékét levonjuk a biztosított vagyontárgyankénti alapdíjból,
- az előző pontban kapott díj(ak)at megszorozzuk az akciós kedvezmény százalékos értékével, majd az így kapott akciós kedvezmény érték(ek)et levonjuk az előző pontban megállapított díj(ak)ból,
- ezután az így számított díjak közül az első biztosított vagyontárgyra vonatkozó díjhoz hozzáadjuk a balesetbiztosítási fedezet díját, a többi díj változatlansága mellett,
- végül az előző pontban kapott díja(ka)t megszorozzuk a díjfizetési mód és gyakoriság szerinti kedvezmény vagy pótdíj százalékos értékével, és az így kapott értéket kedvezmény esetén levonjuk, pótdíj esetén hozzáadjuk az előző pontban kapott díj(ak)hoz, majd az így kapott díjakat összeadva kapjuk meg a szerződés éves díját. Amennyiben az így számított éves díj nem éri el a 6000 Ft-ot, a szerződés éves díjának értéke 6000 Ft.